

### **Школа безопасности**

17 декабря для учеников средней ступени 32-й школы в СДЮСШОР «Киокушинкай» при активном содействии наших социальных партнеров из ГУ МЧС России по Пермскому краю и прошли соревнования под названием «Школа безопасности». В них приняли участие команды 5-х – 8-х классов (по 4 человека от каждого класса). Всего участвовало 12 команд.

На состязаниях присутствовали начальник отделения формирования культуры безопасности жизнедеятельности населения управления гражданской защиты ГУ МЧС России по Пермскому краю М.А. Горшков, начальник учебного пункта МКУ «Пермское городское управления гражданской защиты» С.В. Щелоченков, руководитель аппарата Совета Пермского краевого детско-юношеского общественного движения «Школа безопасности» Д.В. Колесников, Президент Федерации Киокушинкай каратэ Пермского края, директор СДЮСШОР «Киокушинкай» Ю.А. Артюшков.

Главным судьей соревнований был инструктор детского и юношеского туризма, призер чемпионата России по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, обладатель I разряда по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, судья I категории по спортивному туризму на пешеходных дистанциях, специалист по медицине катастроф Д.В. Чистяков.

Права поднять флаг Российской Федерации был удостоен ученик 8С класса Кирилл Двинянинов. На торжественном открытии соревнований также прошло награждение победителей городского конкурса детского рисунка «Профессия – спасатель!». Юным художникам были вручены дипломы и сувениры от ГУ МЧС России по Пермскому краю.

После торжественной части был дан старт соревнованиям, где ребятам пришлось преодолеть 5 этапов: «Первая помощь», «Ориентирование», «Одевание ОЗК», «Полоса препятствий» и «Вязание узлов на скорость». Испытания оказались достаточно сложными, но это только разжигало в участниках спортивный азарт. Призовые места распределились таким образом: I место – 7В класс, II место – у 8С, III место – 8Б класс. Поздравляем победителей!